



- [学校新闻](#)
- [新闻网](#)
- [视频新闻](#)
- [最新公告](#)
- [返回首页](#)

## 2010年中国生物医学工程高层论坛在我校举行（含视频）

发布时间：2010-06-08 浏览次数：930

6月6日，2010年中国生物医学工程高层联合学术论坛（CBME'10）在我校综合楼报告厅举行。来自复旦大学、上海交通大学、浙江大学、华中科技大学、西安交通大学、重庆大学、上海理工大学等高校的60多名生物医学工程界教授、学者参加了本次论坛。

中国生物医学工程学会（下属生物医学测量分会及生物医学传感器技术分会）、中国电子学会（下属生物医学电子学分会）和中国光学学会（下属生物医学光子学专业委员会）在一起联合组织学术交流已有30年悠久传统，这一有影响力的学术论坛年会对促进我国生物医学工程学科的发展起到了非常积极的推动作用。

论坛的开幕式由华中科技大学副校长骆清铭教授主持，浙江大学生物传感器国家专业实验室主任王平教授代表参会的四个学会致开幕辞，我校副校长丁晓东致欢迎辞。复旦大学首席教授、我校医疗器械与食品学院名誉院长王威琪院士和上海交大学生物医学仪器研究所所长陈亚珠院士致辞，他们分析了生物医学工程的优势和劣势，号召大家团结起来，一起为我国生物医学工程的发展添砖加瓦。

科技部社发司生物医药处处长张兆丰做了题为“生物医学工程产业科技政策”的报告。来自浙江大学的郑筱祥教授、重庆大学的彭承琳教授、中国医科大学的沙宪政教授、西安交通大学的万明习教授等就各自研究领域的成果与疑惑、国内高校生物医学工程专业的现状与发展方向、我国生物医学工程专业的培养目标，以及专业教学评估体系等问题做了报告，引起了与会专家的热烈探讨。在交流中，来自西安交通大学的王珏教授就关于如何将产学研相结合的问题与参会代表进行了讨论。

最后，四个学会的负责人王平、骆清铭、沙宪政、郑崇勋共同对本次会议进行了总结，各代表就明年学术活动的安排进行了讨论。



2010年中国生物医学工程高层论坛在我校举行（谢安平摄）

[相关视频链接请点击此处](#)

医疗器械与食品学院供稿  
宣传部周列编辑报道

地址：上海市军工路516号 邮编：200093 电话：021-55277040  
版权所有© 2008 上海理工大学 沪ICP备05032506 技术支持：信息化办公室公共信息开发与管理中心